Nome: Cognome: Matricola:

Il circuito in figura € in regime D(Determinare:
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- La potenza erogata dal generatore iNdipendente............coooviiiiiiiiiiiiiiiiiie e
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Il circuito é in regime AQGalla frequenzé = 50 Hz. Determinare I'equivalente di Thevenin bliglo-
lo in figura, tra i terminali A(+) e B(-).

- Valore efficace e fase (in gradi) della tensionpr@ssa equivalente ..................cceevvvunnnn..
- Impedenza equivalente: resSiSteNZa .........ccoeeeeeeeeeeeeeeiieeeieiiinns reattanza......cccccccveunnn....

Inoltre, supponendo che il bipolo sia collegatauadcarico ohmico-induttivo con resistenzaQl@
reattanza %2, determinare la potenza attiva e reattiva assodait carico. ............cccoeeevvivininnnen.

ol

220030° V 20
N 5Q
<> 12570° V

25.4 mH
10Q 106 uF

l NN

27 gennaio 2015




